



**ESTADO DE MATO GROSSO**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE CASTANHEIRA**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA**

---

**Edital Nº 06/2021/SMEC**

*Retifica itens do Edital nº 05/2021/SMEC sobre a homologação de inscrição dos candidatos a contrato temporário - PSS/2022/SMEC.*

A **SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA**, no uso de suas atribuições legais e,

considerando a necessidade de retificar e tornar público a alteração de alguns itens constantes no Edital nº 05/2021/SMEC, publicado no site da Prefeitura Municipal de Castanheira-MT no dia 13/12/2021 e no Diário Oficial dos Municípios de Mato Grosso, no dia 14/12/2021,

**RESOLVE:**

1. No item 1.1, nº 04, **onde se lê**, Amaziles Eleto Vitorino, **Leia-se** Amaziles Eleto Vilarino.
  
2. A inscrição da candidata a contrato temporário **Creuzilene Ribeiro Machado Queiroz Henrique** permanece válida na função TAE/Auxiliar de Turmas, somente a constante no **item 1.4., nº 02**, conforme **§ 2º**, do Art. 8º da Instrução Normativa nº 01/2021/GS/SMEC.
  
3. Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital.

Castanheira – MT, 15 de dezembro de 2021

---

Rosenir Monteiro Melo  
Secretária Mun. de Educação e Cultura